

決算短信・決算補足資料

お詫びと訂正

「平成20年3月期 年度決算概要」について、以下のとおり、お詫びして訂正いたします。

8ページ〈セグメント情報〉「その他の事業 外部売上高」の増減

正: $\Delta 44$

誤: $\Delta 45$